
Cálculo Diferencial e Integral I - Tagus Park 2o. Semestre 2009/2010
7a. Lista de exerćıcios 19/04 - 21/04

1. Determine a natureza das séries cujos termos gerais são:
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2. Determine com erro inferior a 0, 01 a soma das séries:
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3. Associemos à série
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Mostre que

(a) an = a+
n − a−

n e |an| = a+
n + a−

n

(b) a+
n = |an|+an

2 e a−
n = |an|−an

2

(c) Se duas das séries
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(e) Toda a série simplesmente convergente tem uma infinidade de termos positivos e de termos
negativos.

4. Mostre que:
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é uma sucessão de termos positivos que tende para zero.

(b) A série
∑+∞
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(c) Porque é que não se aplica à série anterior o critério de Leibniz?
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